

Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

Απεργούμε Δευτέρα 19 Νοέμβρη 2012

Συναδέλφισσα - συνάδελφε,

Με την ψήφιση του νόμου (4093/2012) τερατούργημα, του μεσοπρόθεσμου προγράμματος που ήδη δημοσιεύτηκε, επανέρχεται το αποτυχημένο μέτρο της εργασιακής εφεδρείας με πολύ πιο σκληρό και άγριο τρόπο στέλνοντας ουσιαστικά στην ανεργία με συνοπτικές διαδικασίες χιλιάδες συναδέλφους μας. Η Κυβέρνηση προγραμματίζει το αμέσως επόμενο διάστημα να προχωρήσει σε απολύσεις προσωπικού, επικαλούμενη την "αξιολόγηση", με την επίφαση ότι επιδιώκει τον εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης και τη βελτίωση της λειτουργίας της προς όφελος του πολίτη. Στην ουσία, πρόκειται για ένα ακόμη επικοινωνιακό τρικ της Κυβέρνησης, επιδιώκοντας την υλοποίηση των δεσμεύσεων της απέναντι στην τρόικα για περιορισμό των δημοσίων υπηρεσιών, απολύσεις εργαζομένων και εκχώρηση αρμοδιοτήτων του δημοσίου σε ιδιωτικά συμφέροντα.

Το μέτρο της διαθεσιμότητας μαζί με το σύνολο των δεσμεύσεων του μεσοπρόθεσμου συνθλίβουν κάθε εργασιακό, ασφαλιστικό και κοινωνικό δικαίωμα των εργαζομένων, χωρίς να λύνουν τα μεγάλα προβλήματα της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας, παρά μόνο εξυπηρετούν τα συμφέροντα των τοκογλύφων δανειστών, οι οποίοι εμπαιζουν και εκβιάζουν τη χώρα μας.

Η μηχανή των ακραίων και βάρβαρων μέτρων σήμερα σπέρνει πόνο, θλίψη, φόβο και αβεβαιότητα για το μέλλον σε ένα μέρος των συναδέλφων μας. Αύριο θα μας αλέσει όλους. Γι' αυτό ο αγώνας ενάντια στο μέτρο της διαθεσιμότητας είναι κοινός και πρέπει να ενταθεί και να συνεχιστεί από όλους μας.

Η Ομοσπονδία μας θα στηρίξει όλους τους συναδέλφους που θίγονται από τις διατάξεις του νέου νόμου με κάθε τρόπο και μέσο, νομικό και οικονομικό, σε όλα τα στάδια της διεκδίκησης και επίλυσης του προβλήματός τους, ενώ παράλληλα θα συνεχίσει τον αγώνα για την κατάργηση του αντισυνταγματικού και αντεργατικού νόμου 4093/2012.

Συναδέλφισσα – συνάδελφε,

Δεν έχουμε άλλη επιλογή, είτε θα αποδεχτούμε ταπεινωμένοι τον αργό θάνατο, υπονομεύοντας το μέλλον μας και το μέλλον των επόμενων γενεών, είτε θα αγωνιστούμε όλοι μαζί για:

- την ανατροπή των αντεργατικών και υφεσιακών πολιτικών
- να σταματήσουν οι εκβιασμοί των τροϊκανών
- να μπει επιτέλους τέλος στη λιτότητα και την ύφεση
- να προωθηθεί η ανάπτυξη, η απασχόληση και η κοινωνική συνοχή
- άμεση αναπλήρωση των εσόδων του Τ.Ε.Ε. που καταργήθηκαν με το Ν. 4093/2012, για την κάλυψη των βασικών λειτουργικών δαπανών (μισθοί, ενοίκια, κλπ.)
- Καμία διαθεσιμότητα, καμία απόλυση

ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΩΤΙΚΑ

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟΕΜΒΡΗ 2012
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ: Γ.Γ.Δ.Ε.(Χαρ. Τρικούπη 182) - ΥΠΕΚΑ (Αμαλιάδος 17) ΣΤΙΣ 7:00**